
Προσθήκη: Κάτω από την κατακραυγή, ο Δήμαρχος
Καλλιθέας ακύρωσε τελικά τη συμμετοχή της Χρυσής Αυγής
με κατάθεση στεφάνου που προκλητικά είχε αρχικά εγκρίνει.

Τα υπόλοιπα στεφάνια, εκτός από αυτό του ίδιου του Δημάρχου, με μια πρωτότυπη διαδικασία είχαν
τοποθετηθεί από εργαζόμενους του Δήμου γύρω από το μνημείο πριν καν αρχίσει η τελετή, η οποία έγινε
κάτω από αντιφασιστικά συνθήματα που φώναζαν οι 150 περίπου συγκεντρωμένοι αντιφασίστες.

“Ούτε στην Καλλιθέα ούτε και πουθενά, τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά”, “Ο Παύλος ζει,
τσακίστε τους ναζί”, “Ποτέ ξανά φασισμός”, “Λαέ, θυμήσου, το χώμα που πατάς, λευτέρωσε ο Άρης και το
ΕΑΜ-ΕΛΑΣ”, ήταν μερικά από τα συνθήματα που φώναξαν οι συγκεντρωμένοι.

Στην αντιφασιστική συγκέντρωση συμμετείχαν μεταξύ άλλων η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, η ΚΕΕΡΦΑ, το
ΚΚΕ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΛΑΕ, η Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό (ΚΑΡ), αντιεξουσιαστές και αντιφασίστες από
την Καλλιθέα και τις γύρω περιοχές.
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Αντιφασιστική συγκέντρωση 9:30′ το πρωί του Σαββάτου 25 Μαρτίου στην πλατεία Κύπρου

Με απόφαση του Δημάρχου Καλλιθέας Δημήτρη Κάρναβου, έγινε δεκτό το αίτημα της ναζιστικής
συμμορίας της Χρυσής Αυγής να καταθέσει στεφάνι στο μνημείο της πλατείας Κύπρου στις 25 Μαρτίου
2017.

Μια απόφαση πολλαπλά απαράδεκτη· τόσο για το γεγονός ότι η Χρυσή Αυγή δικάζεται ως εγκληματική
συμμορία για τις δολοφονίες του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, τις δολοφονικές επιθέσεις
στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ και τους Αιγύπτιους αλιεργάτες καθώς και για σειρά ολόκληρη
εγκληματικών επιθέσεων, όσο και για τη δράση της στην ευρύτερη περιοχή με ξυλοδαρμούς,
μαχαιρώματα μεταναστών και αγωνιστών, πυρπολήσεις σπιτιών και άλλες επιθέσεις, όπως η δολοφονική
επίθεση κατά του μαθητή Φ.Δ. στο Παλαιό Φάληρο. Ακόμη πιο αδικαιολόγητη όμως, μετά και από τη
δικαστική εξέλιξη της δίωξης και τη δικαίωση του Δημάρχου Πάτρας Κώστα Πελετίδη.

Αναβρασμός επικρατεί στην Καλλιθέα και τις γύρω περιοχές, ενώ αντιφασιστική συγκέντρωση έχει
εξαγγελθεί για τις 9.30′ το πρωί του Σαββάτου 25/3 στην πλατεία Κύπρου.

Αντιδράσεις έχουν υπάρξει και μέσα στο δημοτικό συμβούλιο.

Απαράδεκτη χαρακτηρίζει την απόφαση του Δημάρχου Καλλιθέας η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, η οποία
με ανακοίνωσή της καλεί στην αντιφασιστική συγκέντρωση. “Δεν θα επιτρέψουμε στους δολοφόνους της
Χρυσής Αυγής να εκμεταλλευτούν τη χείρα βοηθείας που της προσφέρει η δημοτική αρχή, για να
ξαναεμφανιστούν σε μια πόλη, απ’ όπου το μαζικό αντιφασιστικό κίνημα τους έχει διώξει με τους αγώνες
του”, συμπληρώνει.

Την επίσημη παρουσία της Χρυσής Αυγής με συμμετοχή στις εκδηλώσεις και κατάθεση στεφάνου,
καταγγέλλει με ανακοίνωσή της και η ΕΛΜΕ Ν. Σμύρνης – Καλλιθέας – Μοσχάτου. “Οι εκπαιδευτικοί και η
κοινωνία της Καλλιθέας δε θ’ αφήσουν αναπάντητη την πρόκληση αυτή και θα δηλώσουν ενεργά την
παρουσία τους για να αποτρέψουν οποιαδήποτε απόπειρα αμαύρωσης της ιστορικής μνήμης”, αναφέρει η



ανακοίνωση μεταξύ άλλων.

“Το μαζικό, λαϊκό αντιφασιστικό κίνημα της Καλλιθέας, ανάγκασε τους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής να
εξαφανιστούν στους υπονόμους απ’ τους οποίους βγήκαν. Απ’ αυτούς τους υπονόμους προσπαθούν να
ξαναβγούν και πάλι – αυτή τη φορά με τη βοήθεια της δημοτικής αρχής”, σχολιάζει η ανακοίνωση της
Τ.Ε. Καλλιθέας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Και συνεχίζει:

“Καλούμε το λαό της Καλλιθέας να μην αφήσει στους φασίστες να εκμεταλλευτούν τη
βοήθεια της δημοτικής αρχής για να ξαναρχίσουν το δολοφονικό τους έργο στις γειτονιές
μας. Το λαϊκό αντιφασιστικό κίνημα της Καλλιθέας δεν θα επιτρέψει στους φασίστες να
εμφανίζονται δημόσια και «επίσημα» στην πόλη μας. Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην
αντιφασιστική κινητοποίηση ενάντια στην συμμετοχή των χρυσαυγιτών στις εκδηλώσεις της
25ης Μαρτίου.”

Δείτε στη συνέχεια ολόκληρες τις τρεις ανακοινώσεις:

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Καταγγελία της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας για την
απαράδεκτη ενέργεια του Δήμου Καλλιθέας να δώσει άδεια
στους χρυσαυγίτες να καταθέσουν στεφάνι στης εορταστικές
εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου

Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καταγγέλλει τη δημοτική αρχή του δήμου Καλλιθέας, για την απόφασή
της να επιτρέψει στη Χρυσή Αυγή να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου.

Οι δολοφόνοι του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα δεν έχουν θέση ανάμεσά μας. Η δράση της
Χρυσής Αυγής στην Καλλιθέα είναι γνωστή σε όλους: ξυλοδαρμοί, μαχαιρώματα μεταναστών και
αγωνιστών της περιοχής, εμπρησμοί σπιτιών μεταναστών και μουσουλμανικών λατρευτικών χώρων.

Θεωρούμε απαράδεκτη αυτή την απόφαση του δημάρχου με την οποία έρχεται σε σύγκρουση με τις
δημοκρατικές πεποιθήσεις του λαού της Καλλιθέας.

Απαιτούμε από τον δήμαρχο Καλλιθέας και το δημοτικό συμβούλιο να ανακαλέσει την απόφαση που
επιτρέπει σε μια οργάνωση που δικάζεται αυτή τη στιγμή ως εγκληματική να συμμετάσχει στις
εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου.

Δεν θα επιτρέψουμε στους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής να εκμεταλλευτούν τη χείρα βοηθείας που της
προσφέρει η δημοτική αρχή, για να ξαναεμφανιστούν σε μια πόλη, απ’ όπου το μαζικό αντιφασιστικό
κίνημα τους έχει διώξει με τους αγώνες του.

Καλούμε τον λαό της Καλλιθέας να συμμετάσχει στην αντιφασιστική συγκέντρωση 9:30 το
πρωί στις 25 Μαρτίου στην πλατεία Κύπρου.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΕΛΜΕ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ – ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ – ΜΟΣΧΑΤΟΥ

Ενημερωθήκαμε ότι στις αυριανές εκδηλώσεις για την επέτειο
της 25ης Μαρτίου στο δήμο Καλλιθέας, επίκειται επίσημη
παρουσία της Χρυσής Αυγής με συμμετοχή στην κατάθεση
στεφάνων.

Η ΕΛΜΕ Ν. Σμύρνης-Καλλιθέας-Μοσχάτου εκφράζει την οξύτατη διαμαρτυρία της προς τον δήμαρχο
Καλλιθέας, Δημήτρη Κάρναβο, υπ΄ ευθύνη του οποίου τελεί ο δημόσιος εορτασμός.

Ο λαός της Καλλιθέας έχει ανεξίτηλα χαραγμένη στη μνήμη του τη σθεναρή του αντίσταση στη διάρκεια
της ναζιστικής κατοχής. Η Καλλιθέα που στέγασε το ιστορικό τυπογραφείο του ΕΑΜ, η Καλλιθέα των
μπλόκων και των αγώνων ενάντια στο φασισμό, δε θα ανεχτεί τη βεβήλωση της ιστορικής μνήμης του
εικοσιένα από τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής.

Η Δημοτική αρχή Καλλιθέας φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την εκχώρηση δημόσιου χώρου και λόγου
στους φασίστες, την ίδια ώρα που η Χρυσή Αυγή δικάζεται ως εγκληματική οργάνωση.

Οι εκπαιδευτικοί και η κοινωνία της Καλλιθέας δε θ’ αφήσουν αναπάντητη την πρόκληση αυτή και θα
δηλώσουν ενεργά την παρουσία τους για να αποτρέψουν οποιαδήποτε απόπειρα αμαύρωσης της ιστορικής
μνήμης.

Καλούμε τη δημοτική αρχή, έστω και την ύστατη στιγμή να σεβαστεί την απαίτηση της κοινωνίας.

24 Μαρτίου 2017

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ Καλλιθέας: Να μην αφήσουμε τη Χρυσή Αυγή να εμφανιστεί στις εκδηλώσεις της
25ης Μαρτίου

Η ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ Καλλιθέας καταγγέλλει τη δημοτική αρχή της Καλλιθέας για την απόφασή της να
επιτρέψει στους φασίστες της Χρυσής Αυγής να συμμετάσχουν στις εορταστικές εκδηλώσεις της 25ης
Μαρτίου.

Οι φασίστες της Χρυσής Αυγής δεν έχουν καμιά θέση σε οποιαδήποτε εκδήλωση
πραγματοποιείται στην πόλη μας.

Η Χρυσή Αυγή είναι μια φασιστική-εγκληματική οργάνωση, η δολοφονική δράση της οποίας έχει γίνει
πια γνωστή σε όλους και σε όλες. Ύστερα από τη δολοφονία του Σαχζάτ Λουκμάν, λίγο πιο δίπλα μόνο από
την πλατεία, στην οποία η δημοτική αρχή τούς έδωσε την άδεια να παρουσιαστούν «επισήμως» στις
εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου· ύστερα από την απόπειρα δολοφονίας εναντίον μαθητή Λυκείου, που έγινε
και πάλι δίπλα μας, στην Κοψαχείλα του Παλαιού Φαλήρου τον Φλεβάρη του 2013· και ύστερα από τη
δολοφονία του Παύλου Φύσσα τον Σεπτέμβρη του 2013 καμιά δημοτική αρχή και κανένας δήμαρχος δεν
μπορεί να επικαλεστεί άγνοια του πραγματικού χαρακτήρα της φασιστικής οργάνωσης.

Στην ίδια την Καλλιθέα, η δράση των φασιστών της Χρυσής Αυγής υπήρξε ιδιαίτερα «πλούσια» μια
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προηγούμενη περίοδο: από το 2011 μέχρι το 2012 υπήρξαν πυρπολήσεις λατρευτικών χώρων
μουσουλμάνων και πυρπολήσεις σπιτιών προσφύγων/μεταναστών. Υπήρξαν ξυλοδαρμοί,
μαχαιρώματα και επιθέσεις σε πρόσφυγες, μετανάστες και νέους της Καλλιθέας από
χρυσαυγίτες. Υπήρξε επίθεση οργανωμένης συμμορίας της Χρυσής Αυγής σε κόσμο που
συμμετείχε στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου το 2013.

Όλα αυτά είναι γνωστά και όλα αυτά βρήκαν την απάντησή τους από το μαζικό, λαϊκό αντιφασιστικό
κίνημα της Καλλιθέας, το οποίο ανάγκασε τους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής να εξαφανιστούν στους
υπονόμους απ’ τους οποίους βγήκαν. Απ’ αυτούς τους υπονόμους προσπαθούν να ξαναβγούν και πάλι –
αυτή τη φορά με τη βοήθεια της δημοτικής αρχής.

Απαιτούμε από τη δημοτική αρχή να ανακαλέσει άμεσα την άδεια επίσημης εμφάνισης των δολοφόνων
της Χρυσής Αυγής στις εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου.

Καλούμε το λαό της Καλλιθέας να μην αφήσει στους φασίστες να εκμεταλλευτούν τη βοήθεια
της δημοτικής αρχής για να ξαναρχίσουν το δολοφονικό τους έργο στις γειτονιές μας.

Το λαϊκό αντιφασιστικό κίνημα της Καλλιθέας δεν θα επιτρέψει στους φασίστες να
εμφανίζονται δημόσια και «επίσημα» στην πόλη μας.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην αντιφασιστική κινητοποίηση ενάντια στην συμμετοχή των
χρυσαυγιτών στις εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου.

ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ Καλλιθέας

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 


